

Szám: 14674-13-3/2013.

Tisztelt Polgármester!

A Magyar Állam tulajdonosi jogait gyakorló MNV Zrt. a Társaságba integrált területek működtető eszközeinek megvásárlása, működtetési jogának megszerzése, a jogszabályi megfelelés informatikai biztosítása, valamint a lejárt szállító tartozások kiegyenlítése, ezáltal a biztonságos víziközmű szolgáltatás ellátása és fenntartása érdekében új részvények kibocsátása révén meg kívánja emelni a Társaság alaptőkéjét és tőketartalékát. A tervezett tőkeemelésének összege 700 millió Ft, ezen belül a jegyzett tőke 100 millió forinttal, a tőketartalék 600 millió forinttal kerülne emelésre.

A minimális tőkeemelés során előállításra kerülő 10.000,-Ft (azaz tízezer forint) névértékű törzsrészvény 70.000,-Ft (hetvenezer forint) kibocsátási értékű, a nyomdai úton előállított, névre szóló törzsrészvény névértéke 700 %-ának (azaz hétszáz százalékanak) felel meg.

Az MNV Zrt. által megvalósítani szándékozott tőkeemelés aránya 0,025 % részvényenként.

Az Önkormányzat tulajdonában jelenleg 144 db részvény áll, amely 0.0002252 % részesedésnek felel meg a társaság 4.440.000.000 Ft alaptőkéjéhez viszonyítva. Az állami tőkeemelés megvalósítása esetén részesedése 0.0002202 %-ra csökkenne a társaság majdani 4.540.000.000 Ft alaptőkéjéhez viszonyítva. A részesedés mértékének csökkenése a részvényes jogai közül az osztalékhoz való jogosultságot érintené, azonban arra tekintettel, hogy a társaságnál felosztásra kerülő osztalék rövid- és középtávon várhatóan nem képződik, ez az Önkormányzat jogait nem csorbítja.

Ahhoz, hogy az Önkormányzat tulajdoni hányada mégse csökkenjen, az állami tőkeemelés arányának megfelelően az Önkormányzatnak részvényenként 1750 Ft-ot kellene befizetnie, amelyből 250 Ft jelentené az alaptőke, 1500 Ft a tőketartalék megemelését. Mivel azonban a Társaságnál a legkisebb részvényecímlet 10.000 Ft, ezért a tőkeemelés csak egész számú részvény megvásárlásával valósítható meg.

Amennyiben az Önkormányzat a tőkeemelésben részt kívánna venni, akkor előzetes számításaink szerint 1 db 10.000 Ft névértékű részvényt kellene megvásárolnia a tőkeemelésnek megfelelő 700 %-os kibocsátási értéken, azaz összesen 70.000 Ft értékben.

A tőkeemelésről szóló döntés kizárólagos közgyűlési hatáskörbe tartozik, amelynek összehívása a DRV Zrt. Alapszabályában megfogalmazott formai előírások betartása mellett időigényes. Ugyanakkor fontos, hogy a tőkeemeléssel biztosítandó forrás a Társasághoz még ez évben beérkezzen, ezért a tőkeemelés kérdésében rendkívül sürgős tulajdonosi döntések szükségesek.

A gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény előírásai szerint zártkörű részvénytársaság esetén új részvények kibocsátásakor a Társaság tulajdonosainak előzetes kötelezettségvállaló nyilatkozatot kell tenniük, amennyiben a tőkeemelésben részt kívánnak venni.

A tőkeemelésben való részvételi szándékot tartalmazó előzetes kötelezettségvállaló nyilatkozatot jelen levelünk mellékleteként megküldjük.

Kérjük, amennyiben az új részvények 700 %-os kibocsátási értéken történő kibocsátásával megvalósuló tőkeemelésben az Önkormányzat részt kíván venni, akkor a jelen levelünk kézhezvételétől számított 8 napon belül, legkésőbb 2013. november 29-én beérkezően a mellékletet értelemszerűen kitöltve és a nyilatkozatot 3 eredeti példányban aláírva részünkre visszaküldeni szíveskedjenek. Kérjük, hogy az előkészítés gyorsítása érdekében az aláírt nyilatkozatot szkennelve az aláírás napján szíveskedjenek megküldeni a pinter.gabor@drv.hu e-mail címre is.

Amennyiben az aláírt nyilatkozat sem elektronikusan, sem postai úton nem érkezik be Társaságunkhoz határidőben, azt úgy tekintjük, hogy az Önkormányzat nem kíván a tőkeemelésben részt venni.

A kitöltés során felhívjuk a figyelmet arra, hogy minimálisan 1 db 10.000,-Ft (azaz tízezer forint) névértékű törzsrészvény átvételére és ellenértékének szolgáltatására vonatkozhat az előzetes kötelezettségvállalás. A részvények kibocsátási értékeként a névérték 700 %-a, tehát egy 10.000 Ft névértékű részvény esetében 70.000 Ft (két 10.000 Ft névértékű részvény esetében 140.000 Ft-, stb.) jelölhető meg, amely értékből a névértéken felül befizetett összeg a DRV Zrt. tőketartalékát növeli.

Tájékoztatjuk továbbá, hogy a tőkeemelésben a Társaság saját részvényei és a Társaság dolgozói részvényeinek tulajdonosai nem vesznek részt.

Tájékoztatjuk arról is, hogy amennyiben az Önkormányzat az MNV Zrt. által meghirdetett tőkeemelésben most nem kíván részt venni, a későbbiekben is van lehetősége arra, hogy részesedése mértékét a Társaság saját részvény-állományából további részvények névértéken, tehát 10.000 Ft-ért történő megvásárlásával növelje.

Siófok, 2013. november 18.

Dumántúli
Regionális Vízmű Zrt.

I.


Winkler Tamás
vezérigazgató